

# 社区报 | 如意新城

## ■办事处动态

### 如意湖办事处 依托网格做好辖区企业服务工作

为更好地做好辖区企业流动管理工作,自12月24日起,如意湖办事处依托网格,认真做好流动企业信息登记完善工作。

此次管理工作,如意湖办事处首先将辖区企业进行分类整理,对重点大中型企业设立专员进行走访,明确分工,

责任到人;其次采取一站式服务对接,多部门形成合力走访企业,互通有无,确保对企业的全方位服务。同时,如意湖办事处还加强对网格长、网格员业务知识技能的培训,定期组织网格长、网格员学习相关知识,切实提高工作人员的服务水平。

### 龙子湖街道办事处 组织召开年终工作总结座谈会

12月23日,龙子湖街道办事处组织召开2013年度年终工作总结座谈会,办事处科级干部、各科室负责人、各社区负责人参加会议。

会议听取了参会人员2013年度工作情况汇报,着重围绕重点项目建设、社区管理、城市管理提升等方面的工作开展情况,加强了工作心得体会的沟

通,明确了2014年工作思路,并对2013年度各项工作开展情况给予充分肯定。会议要求参会人员要不断学习,加强政治素养;创新工作思路,探究工作新模式;加强沟通,密切配合协作。同时,要积极贯彻落实会议精神,仔细查找自身的不足,将各项工作做实、做强。

通讯员 朱伟杰

### 祭城路街道办事处 为环卫工人送“暖心口罩”

近期,郑州连续出现雾霾天气,环境质量频频爆表,12月24日早上,祭城路街道办事处中南社区工作人员为辖区环卫工人送上“暖心口罩”和应对雾霾天气的知识宣传单,帮助他们减少遭受雾霾的“侵袭”,提

醒他们雾霾天路上保洁注意安全。

此次活动,祭城路街道办事处中南社区共送出“暖心口罩”200余个,发放知识宣传单230余份,受到辖区环卫工人的一致好评。

### 市计生委问考龙子湖街道办事处

12月20日,市计生委检查组到龙子湖街道办事处考核计划生育工作。龙子湖街道办事处计划生育工作人员及社区相关人员参加考核。

检查组一行首先实地察看了磨李社区基础设施建设情况,听取了龙子湖街道办事处2013年计划生育目标任务和重点工作,通过随机入户登记人口信息与MIS系统、

流动人口信息平台进行对比、资料查看的方式对社区计划生育工作任务的完成情况、工作的开展情况、信息化建设情况、基础设施建设情况进行考核。

通过此次考核,办事处发现了工作中存在的个别问题,完善了各类记录档案,及时改进工作中存在的问题。

通讯员 朱新辉 杨柳

### 博学路办事处 开展“平安夜”专项检查活动

12月24日晚,博学路办事处职能部门、网格工作人员联合消防大队、派出所对辖区小宾馆、小商店等公共场所进行安全专项检查。检查组重点对辖区内部小宾馆、小商店的消防通道、安全出口、疏散通道是否保持畅通、消防栓、灭火器等消防设施器材是否配置齐全并保持完好、重点部位是否张贴

消防安全标示、是否存在电线私自乱扯以及入住小旅店人员是否进行身份登记等情况进行了严格、仔细的检查。

针对检查发现的问题,对一时难以整改的依法下达了《责令改正通知书》。同时,检查组对辖区7所大校园进行安全巡查,制止学生燃放孔明灯行为30余起,没收孔明灯210余个。

### 联盟新城社区 郑州晚报进家庭进商铺

12月21日,如意湖办事处联盟新城社区组织开展《郑州晚报》免费进家庭、进商户活动。活动中,为辖区内“五好家庭、文明家庭”及大力支持社区创建文明城市工作和城市管理提升活动的个体商户

分别免费发放了《郑州晚报》全年订报卡。通过活动的开展,树立了社区文明家庭创建的新风正气,提高了广大商户对城市管理工作的参与度和支持度。

通讯员 冯涛

## ■社区播报

### 恒兴嘉苑社区 开展中医养生与保健讲座



随着天气逐渐变冷,养生保健就显得尤为重要,12月24日上午9点,恒兴嘉苑社区特别邀请了河南省中医学院的营养专

家桑凤梅主任到社区卫生服务中心三楼家庭课堂进行了中医养生与保健讲座,就冬季外出的锻炼时间和保养进行了讲解,外出散步及锻炼的最佳时段是早上10点和下午4点以后,因为这个时间段二氧化碳已经放流,空气质量最好。在寒冷的冬天,不应当扰动阳气,破坏阴成形大于阳化气的生理比值。因此,要早睡晚起,日出而作,以保证充足的睡眠时间。冬季也常诱发痼

疾,如支气管哮喘,慢性支气管炎等。对于患有糖尿病和心血管疾病、脑血管病的人也多因感冒寒冷而诱发加重。宜食谷类、羊肉、鳖、龟、木耳食品,以保护阳气。

通过中医养生与保健讲座,使在场的群众受益匪浅,感受颇深,从中学习到了很多养生保健知识。讲座一直持续了1小时40分钟,共有52位群众参加了听讲。通讯员 崔迎新

### 福禄街社区 免费为居民体检

为保障辖区居民身体健康。23日,福禄街社区联合辖区内鼎业大药房在家门口开展了“居民亚健康健康状况”免费体检服务。

此次免费体检活动内容包括

括血压、血脂、血糖、心电图以及对身体24个穴位等亚健康检查,通过体检进一步提升居民对自身健康的认知,做到“早发现、早诊断、早治疗”。检测点的营养专家为居民普及了亚健康常识,

讲解了大病发生前身体的预警信息,针对每一位接受检查的居民身体中所表现出的病症提出合理化建议,并对居民自身状况结合生活习惯给予正确指导。通讯员 魏伟红

### 空管花园社区工作站 捐衣献爱心



面对转冷的天气,我们只需找出换季的衣服穿上,甚至挑拣出过时的搁置箱底,但我们可曾想过,在一些贫困的地区和农

村,人们正为如何熬过这艰难的日子而叹息……

从今年7月10日起,空管花园社区工作站和希望义卖中心河南工作站“衣往情深”项目组,联合开展了“捐物助人 物旧情深”闲置衣物公益再利用志愿服务活动。在空管花园小区内居民们积极捐赠闲置的衣物。半年多以来,共捐赠衣物达数千件。

社区工作人员为此次温暖行动做了大量的准备工作:一是

在小区内张贴倡议书,号召广大居民捐赠衣物;二是在工作站设立捐赠衣物活动咨询台,为居民讲解此次活动的目的和意义;三是安排工作人员做好捐赠衣物的整理登记工作,确保了此次活动的顺利开展。

因为有爱,不再寒冷!我们真诚邀请充满爱心的您,与大家一同携手,给予贫困家庭的人们一份关注,一份真情。让我们从捐赠衣物做起,捐赠一件衣服,奉献一份关爱。通讯员 王琛

### 康宁社区 举行幼儿消防演练



为强化广大师生的消防安全意识,提高幼儿抵御火灾和逃生自救能力。12月23日下午

康宁社区内的幼儿园开展了一场别开生面的消防演练活动。幼儿园特别邀请了消防队的工作人员,主要是对全体师生进行了消防知识培训,并制定了详细的演练方案,使幼儿详细了解了火灾的危害,火灾中自救逃生的注意事项,以及出现危险怎样处理。

演练活动开始,警报声响起,各班老师带领幼儿迅速取下各自浸湿的小毛巾,捂住口鼻,

弯下身子迅速撤离活动室;然后在老师的指挥和带领下,按照安全疏散路线迅速有序的跑向楼梯;最后通过两个安全出口,全体幼儿集合到空旷的操场上。此次演练活动历时5分钟。

通过此次消防演练,不仅让孩子们学会了火灾到来时如何保护自己,许多孩子还绘声绘色的向爸爸妈妈讲述自己的感受。

通讯员 李静 文图

### 绿地社区 缤纷圣诞 快乐无限



为进一步丰富社区孩子们的生活,让孩子们度过一个愉快难忘的圣诞节,绿地社区联合辖区中加枫叶小熊英语学习中心,于12月24日下午在农业东路与天路该校开展了“缤纷圣诞快乐无限”圣诞节狂欢活动。

本次狂欢活动以互动游戏贯穿全程,欢声笑语不绝于耳,参与活动的大人、小孩都沉浸在快乐中。而活动中最值得一提的是家庭舞蹈《Nobody》,不仅博得了现

场观众阵阵热烈的掌声,同时也让活动现场的快乐氛围更加浓厚,将大家的快乐热情彻底点燃。

伴随着欢快的圣诞音符,孩子们踩响了快乐的气球,为即将到来的平安夜奏响序曲,也为当晚的活动画上了圆满幸福的句号。活动最后,社区为参与活动的孩子们发放了丰富精美的圣诞礼物,孩子们个个笑逐颜开,快乐回荡在这幸福的夜空里。通讯员 李冲